Nicht konforme Beispiele zur neuen Regelung:

Die folgenden Beispiele zeigen Fruchtfolgen welche nicht OLN-konform sind:

Kohlgewachse

Nicht konforme Anbauvarianten mit Rosenkohl

Parzelle 11 2003 | 2004 | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010 Bemerkungen
Rosenkohl H - - H - - H - Zuviel Belegungen (3 statt max. 2)
Rosenkohl - H - - H - - H Zuviel Belegungen (3 statt max. 2)
Nicht konforme Anbauvarianten mit Weisskohl:
Parzelle 12 2003 | 2004 | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010 Bemerkungen
) Anbauunterbruch nicht eingehalten:
Weisskohl H H - H - - - H nach Hauptkulturen 2005/6 sind 2 Jahre
Anbaupause verlangt
Zuviel Belegungen (4 statt max. 3)
_ und Anbauunterbruch nicht
Weisskohl H H - - H H - H eingehanen:
nach der Hauptkultur (2008) sind 2 Jahre
Anbaupause verlangt

Nicht konforme

Anbauvarianten mit

Rosenkohl, Weisskohl und Raps:

Parzelle 13 2003 | 2004 | 2005|2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010 Bemerkungen
Raps/ We We | Ra Ro We
Rosenkohl / Zuviel Belegungen Kohlgewéchse:
Weisskohl H - H H - - H H (4 statt max. 3)

Anbaupause nach Weisskohl nicht
Raps/ We | We Ra Ra eingehalten
Rosenkohl / nach Rosenkohl (2003/4) sind fiir Hauptkulturen
Weisskohl H H - H - - - H der Kohlgewachse

2 Jahre Anbaupause verlangt

Legende:
H = Hauptkultur
- = Anbauunterbruch der Hauptkultur der gleichen Familie oder Kurzkultur
Ra = Raps
Ro = Rosenkohl
We = Weisskabis
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Nicht konforme Beispiele zur neuen Regelung:

Korbblutler
Nicht konforme Anbauvarianten mit Endivie
Parzelle 14 2003 | 2004 | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010

i } ) ) } Zuviel Belegungen
Endivie H H H H (3 statt max. 2)

- Zuviel Belegungen
Endivie KK KK K K KK K K KK (mit Hauptkulturen) (3 statt max. 2)
Nicht konforme Anbauvarianten mit Kopfsalat:

Parzelle 15 2003 | 2004 | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010
Zuviel Belegungen
Kopfsalat KK KK - - KK - KK KK (4 statt max. 3)
Zuviel Belegungen
(4 statt max. 3)
und Anbauunterbruch nicht
Kopfsalat - KK - - KK KK - KK eingeha“en:
nach 2 Hauptkulturen Korbblutler
2007/8 sind 2 Jahre Anbaupause fur
Hauptkulturen der Korbblitler verlangt
Anbauunterbruch nicht
eingehalten:
Kopfsalat KK KK KK - - - - KK nach 2 Hauptkulturen Korbbliitler
2003/4 sind 2 Jahre Anbaupause fir
Hauptkulturen der Korbblitler verlangt
Anbauunterbruch nicht
eingehalten:
Kopfsalat KK KK - KK - - - KK nach 2 Hauptkulturen Korbbltler
2003/4 sind 2 Jahre Anbaupause fir
Hauptkulturen der Korbblutler verlangt
Zuviel Belegungen
Kopfsalat KK K KK K KK K KK K (4 statt max. 3)
Nicht konforme Anbauvarianten mit Endivie und Kopfsalat:
Parzelle 16 2003 | 2004 | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010
Kopfsalat / Sa En Sa Sa Zuviel Hauptkulturen
Endivie KK- | -KK | - - | kK S 72 R it et
Kopfsalat / Sa/En | Sa/En Sa/En Sa/En Zuviel Hauptkulturen
Endivie KK | KK | - - | KK KK e )
Sa/En | Sa/En Sa/En | Sa Sa |Sa/En| Sa Zuviel Hauptkulturen
(Kurzkulturen der gleichen Familie
zahlen gemeinsam)
und Anbauunterbruch nicht
Ropfealat/ kKiK | kK | - | kK | ke | Kk |k | K- eingehalten:
ndivie nach 2 Hauptkulturen Korbblutler
2003/4 sind 2 Jahre Anbaupause fur
Hauptkulturen der Korbblitler verlangt
Sa En Sa/En Sa/En Anbauunterbruch nicht
Konfsalat / eingehalten:
oprsala : ) } _ _ _ _ nach 2 Hauptkulturen Korbblitler
Endivie KK/ /KK K/K K/ 2003/4 sind 2 Jahre Anbaupause fiir
Hauptkulturen der Korbblitler verlangt
Legende:
K = Kurzkultur
KK = Mehrere Kurzkulturen derselben Familie im selben Jahr entsprechen einer Hauptkultur
(Fruchtfolgeregelung Punkt 4)
H = Hauptkultur
- = Anbauunterbruch der Hauptkultur der gleichen Familie oder Kurzkultur
Sa = Kopfsalat
En = Endivie
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